

## Errata.

---

- Seite 44, Zeile 17, statt 1254 — lies 1354.  
» 45, » 28, » 1338 — lies 1438.  
» 114, » 1, » Gebäude — lies Gebäuden.  
» 180, » 25, » jene, — lies jenes.  
» 181, » 14, » Versuch — lies Versuche.  
» 240 in der ersten Note, statt Pasissier — lies Patissier.  
» 299, Zeile 23, statt Gramme — lies Grammen.

Dann finden sich (Seite 173 und 180) zwei auf einander folgende, ganz verschiedene Paragraphen, beide gleich mit 13 bezeichnet, welcher Irrthum im Register dahin abgeändert ist dafs, man dem ersteren § ein A, und dem letzteren ein B zugesetzt hat. —

---